
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 29 dias do mês de Junho de 2011, às 1430 h, no(a) SALA DE REUNIÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJ do município de VOLTA
REDONDA, Estado RJ, foi realizada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos
Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) CARLOS LUÍS NOGUEIRA GENTIL representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

 ABIMILTON PRATTI DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA
 AGLAILSON SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
 CARLOS ALBERTO ROCHA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA
 CLAUDIA CHAVES CABRAL - INSTITUTO DE PESQUISA E PLANEJAMENTO URBANO - IPPU
 DAMIÃO PEREIRA DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL  DE PLANEJAMENTO
 JUAREZ DA CRUZ SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA
 JULIENE DE PAULA - INSTITUTO DE PESQUISA E PLANEJAMENTO URBANO - IPPU
 JULIO CESAR ALVES DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
 JULIO GIL DA CUNHA - FEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES
 THEODORO BENTO DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA PONTE ALTA
 VAGNER SIQUEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
 VINICIUS FERNANDES DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
 WANDER FAUSTINO PATROCINIO - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES JARDIM AMALIA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município VOLTA REDONDA .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 67 AGSNs e 75 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IPPU,EPD.

Demais Participantes do IBGE:
NENHUM

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
O SENHOR JULIO GIL QUESTIONOU A NOMENCLATURA DE ALGUNS AGLOMERADOS SUBNORMAIS E FOI ORIENTADO A SE DIRIGIR A
AUTARQUIA RESPONSÁVEL PELO CADASTRAMENTO DOS NÚCLEO DE POSSE NO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA.
FORAM LEVANTADOS DÚVIDAS A RESPEITO DOS LIMITES MUNICIPAIS MAS FOI ORIENTADO QUE TAL ASSUNTO É DA COMPETÊNCIA DA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


